

众志成城“尽我能” 金健乳业为“抗疫战士”补“能量”

灾难当前,有一种力量,叫“众志成城”;有一种团结,叫“上下同心”;有一种善举,叫“尽我所能”。

8月9日至11日,金健乳业30名员工组成抗疫支援队,分成多个小组,通过专用运输车、皮卡车、小轿车等10台车辆,先后奔赴长沙市雨花区疾控中心及辖区10多个街道社区卫生服务中心,将一箱箱最新鲜的金健能量麦酸奶和桃花源牧场纯奶运送到各大防疫点,为坚守在防疫一线的“战士”补给能量。

■孙忠



图为金健乳业在长沙支援抗疫

近期,全国疫情呈现多点多发趋势。湖南金健乳业股份有限公司第一时间吹响抗疫阻击战集结号,充分发挥员工积极性和党员先锋模范作用,全力投入疫情防控工作中,用实际行动践行为民初心。

8月1日起,金健乳业支援人员先后奔赴常德各医院、各社区、桑植等地,针对一线抗疫人员赠送金健牛奶,帮助他们补给营养和能量,以提高他们的免疫



图为金健乳业在常德支援抗疫(本版图片均有金健乳业提供)



力。至发稿时止,金健乳业合计向湖南省内有关单位捐赠各类抗疫物资总价值约30万元,向河南洪灾救援捐赠10万元。

“疫情防控期间,我公司无论是党员干部,还是普通工作

人员,都坚守一线,通过多种方式积极参与爱心接力,传递社会正能量,彰显国企担当。”金健乳业总经理杨乾城说。

2020年初,在全国人民防控新冠疫情的严峻斗争之中,金

健乳业就用实际行动诠释了良心企业的担当与大爱:第一时间组织全体员工快速复工,紧急加班生产。向常德、长沙、湘西州、怀化等10多个市州赠送一车车的金健牛奶,满足抗疫战士和老

百姓的品质生活需求。

“我们虽然不能像医务人员那样,在一一线为大家排忧解难,但是我们要站好岗,做好本职工作,让政府放心。”公司员工纷纷在工作群里写下工作誓言。

一年多来,疫情给金健乳业的生产经营带来了一些困难,但金健乳业在充分做好自身疫情防控工作的同时,坚持有序推进复工复产,保产品放心、保安全生产、保障供给。“一诺千金,健康为你”,把最好的产品送给最亲的人,增强防疫动力。



图为金健乳业在郑州支援抗疫

#商场就是竞技场#

成就伙伴,助您前行之路更快、更高、更远